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Вступ
Актуальність теми полягає в тому, що політична еліта в державі задає вектор розвитку суспільства, формує ціннісні пріоритети громадян, створює необхідні умови для розвитку різних сфер життя країни. Політична еліта як найбільш активна, компетентна і впливова частина суспільства відіграє ключову роль у політичному процесі. Вона бере участь в розробці і прийнятті стратегічних рішень і керує їх реалізацією, визначає напрямки суспільного розвитку, формує оборонну політику країни, представляє країну на міжнародній арені. Еліти також відіграють основну роль у виробленні тієї або іншої ідеології чи політичної течії, у формуванні громадської думки і у мобілізації мас для участі в політичних акціях і рухах. Якщо правлячу еліту розуміти в буквальному етимологічному сенсі як кращу частину суспільства, то її значення як референтної групи проявляється у всіх сферах життєдіяльності, в тому числі і в дотриманні загальних етичних норм і критеріїв моральності. При цьому основним критерієм моральності політичної еліти є її служіння національно-державним інтересам. Особливо велика роль і значення політичних еліт в перехідні і кризові для країни періоди. Невпевненість людей у завтрашньому дні дозволяють правлячій еліті концентрувати в своїх руках значний обсяг політичної влади, керувати долями багатьох мільйонів людей і при цьому не нести ніякої відповідальності, «списуючи» свою некомпетентність і зловживання на «об'єктивні обставини». Необхідно враховувати також, що крім громадських інтересів еліти мають свої особисті і групові (корпоративні) інтереси. Об'єктивно інтереси правлячої еліти збігаються з суспільними інтересами, так як стійкість влади та її перспективи залежать від зростання добробуту народу. Але спокуса збагатитися за рахунок суспільства (особливо якщо це суспільство не в змозі себе захистити) нерідко переважає об'єктивну необхідність, і проблеми вирішуються на користь еліт.  Тому в даній роботі були розглянуті політико-економічні клани «еліти» в Україні, її становлення, розвиток і боротьбу за владу.
Об'єктом дипломної роботи виступає сучасна політична еліта України, розділена на окремі організовані групи, основні ознаки яких дають можливість визначати їх як «клани».
Предмет дипломної роботи – процеси і фактори які визначають специфіку політичної еліти в сучасній Україні.
Метою роботи є дослідження особливостей елітогенезу в Україні періоду її незалежного існування.
Завданнями роботи є наступні:
· визначити проблеми політичної еліти;
· дослідити найбільш впливові політичні клани країни;
· розглянути боротьбу за владу між групами еліти;
· дати загальну оцінку діяльності політичної еліти. 
Методологія дипломної роботи ґрунтується на принципах комплексності, неупередженості та верифікованості. Вона представлена методами, які дозволили дослідити дану тему дуже якісно.
Характеризуючи ступінь розробки проблеми, слід зазначити, що в різні роки до неї зверталися представники зарубіжної політичної науки:
     Вільфредо Парето 
     Гаетано Моска 
     Роберт Міхельс 
 Серед вітчизняних науковців, слід зазначити: 
               Руденко С. 
Фесенко В.
Зоткін А. 
Шульга М.
Покальчук О.
     Табачник Д.
     Журавський В.
     Зеленько Г. 
      


Структура роботи складається зі Вступу, в якому йдеться про актуальність цієї роботи. В Розділі I розглядається теорія і функції політичної еліти взагалі, як розуміли її різні дослідники і які функції вона повинна виконувати. В Розділі II йдеться про сучасну політичну еліту в Україні. Розглянуто еволюцію і фактори, які визначають специфіку політичної еліти в сучасній Україні.
У висновках підсумовуються результати дослідження в цілому. 



ВИСНОВКИ
Ми мали змогу побачити теорію і функцію політичної еліти.  Центральними питаннями державотворчого процесу в Україні, як відомо, є становлення нових політичних структур та нової системи економічних і соціальних відносин. Кінцева мета цих процесів - створити максимально сприятливі умови для самореалізації особистості кожного громадянина, забезпечити йому відповідний цивілізований рівень свободи, реалізацію особистого потенціалу, прискорити формування демократичного, громадянського суспільства. Окрім бажання більшості українського загалу жити у справді демократичній, правовій державі життєво необхідною є потреба мати лідерів, політиків, здатних прискорити процес розбудови такого суспільства. Отже, домінуючою вихідною постає проблема формування сучасної української еліти, її спроможності не просто самореалізуватися, а й служити власному народові, державі. Політичну еліту утворюють політичні лідери - люди, які більше за інших підготовлені до такої діяльності, мають реальну владу, завдяки якій здійснюють легітимний вплив на певну частину або й на все суспільство. При цьому мільйони громадян добровільно, з надією і сподіваннями делегують політичним лідерам певну, а то й досить велику частину своїх політико-владних повноважень і прав. Такими політичними лідерами є державні діячі, керівники політичних партій, об'єднань, громадських організацій, блоків тощо. Роль правлячої політичної еліти надзвичайно важлива в будь-якій державі й особливо актуалізується на етапах становлення або трансформації тієї чи іншої системи. Саме тому дослідження правлячої політичної еліти особливо цінне в Україні, відносно молодій державі, яка переживає перші етапи розвитку власних політичних інститутів. Отже, здобуття незалежності України аж ніяк не супроводжувалося явним розривом із попереднім періодом, трансформацією політико-управлінської еліти, переходом до нового, якісного стану. На рівні еліти спостерігалася спадковість, клановість, протекціонізм, перенесення суттєвих старих ознак та норм у політичну культуру та політичну практику сучасної еліти незалежної Української держави. Протягом перших років незалежності чинився опір колишньої політико-управлінської і правої еліти, справлявся суперечливий, деструктивний вплив на перебіг суспільно-політичних процесів в Україні. У цілому процесу формування української політико-адміністративної еліти ще далеко до завершення, і для неї характерні не тільки глибокі ідеологічні розбіжності між різними прошарками, а й не менш значущі регіональні відмінності. Тільки зміцнення незалежної держави може стати фундаментом сильної національної політичної еліти, здатної мислити і діяти відповідно до сучасних реалій. Важливою умовою демократичного розвитку України є не тільки формування власної, нової, національно орієнтованої еліти, але й узгодження дій еліти й контреліти. Вчасна ротація еліт і контреліт, залучення нових управлінців-професіоналів, остаточна заміна "радянської номенклатури", модернізація та оновлення політичних еліт є одними із базисів утворення професійної політико-управлінської еліти. Ми розглянули освіту і розвиток політичної еліти в Україні, також побачили проблеми сьогоднішньої еліти в Україні, на даному етапі розвитку політичної еліти в Україні ми бачимо нею стають люди, які приходять до влади тільки заради того щоб задовольнити свої бажання, а не виконувати свій борг перед людьми. Також ми вивчили історію встановлення, а саме головне як нова еліта почала боротися за владу та керувати країною. Таким чином, за роки незалежності в Україні так і не була сформована справжня політична еліта, яка прагнула б стати провідником для громадського об'єднання і відродження нашої держави. Через свою розрізненість і відсутність відповідальності вона втратила довіру громадян як до себе, так і до рішень, які він приймає. А коли народ втрачає віру в своїх лідерів, неможливо говорити про ефективний розвиток держави. Ми можемо побачити як різні політико-економічні еліти боролись та борються за владу в нашій країні. Українське суспільство зараз живе при алігархаті, з цього  положення  ми маємо два вибори:  перейди до авторитарного режиму або ж до такий для нас довгожданої демократії. Але для цього Україна потребує нової еліти, яка дійсно відповідатиме значенню, яке вкладають в це слово люди в усьому світі. Подальші дослідження в даному напрямку повинні перейти до практичної площини, вони повинні звернутися до пошуку ефективних підходів до формування політичної еліти, підвищення рівня його професіоналізму і відповідальності, запобігання клановості серед її представників і переважанню в них особистих інтересів над суспільними.
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